

神舟十四号载人飞行任务取得圆满成功

新华社酒泉12月4日电(记者黄明 李国利 张汨汨)12月4日20时09分,神舟十四号载人飞船返回舱在东风着陆场成功着陆,现场医监医保人员确认航天员陈冬、刘洋、蔡旭哲身体状态良好,神舟十四号载人飞行任务取得圆满成功。

据中国载人航天工程办公室介绍,19时20分,北京航天飞行控制中心通过地面测控站发出返回指令,神舟十四号载人飞船轨道舱与返回舱成功分离。此后,飞船返回制动发动机点火,返回舱与推进舱分离。返回舱成功着陆后,担负搜救回收任务的搜救分队及时发现目标并抵达着陆现场。返回舱舱门打开后,医监医保人员确认航天员身体健康。

神舟十四号载人飞船于2022年6月5日从酒泉卫星发射中心发射升空,随后与天和核心舱对接形成组合体。3名航天员在轨驻留6个月期间,先后进行3次出舱活动,完成空间站舱内外设备及空间应用任务相关设施的调试和安装,开展一系列空间科学实验与技术试验,在轨迎接2个空间站舱段、1艘载人飞船、1艘货运飞船的来访,与地面配合完成了中国空间站“T”字基本构型组装建造,与神舟十五号航天员首次完成在轨对接,并见证货运飞船与空间站交会对接最快的世界纪录等众多历史性时刻,并利用任务间隙,进行了1次“天宫课堂”太空授课,以及一系列别具特色的科普教育和文化传播活动。

陈冬成为中国首个在轨驻留时间超过200天的航天员。

陈冬成为中国首个在轨驻留时间超过200天的航天员。



2022年12月3日,爱心画廊为特教学生就业“插上翅膀”。吴思萍在爱心画廊创作内烯画。福建省泉州市有一家义卖手工艺品的爱心画廊,它是专为特教学生设立的就业平台。据了解,爱心画廊从2021年成立至今,已有超500名特教学生从中受益。 新华社发

深入学习贯彻党的二十大精神

以党的自我革命引领社会革命

——在深刻领会新时代10年伟大变革中贯彻落实党的二十大精神之党的建设篇

新华社记者 丁小溪 高蕾 孙少龙 范思翔

习近平总书记在党的二十大报告中指出,“全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴,关键在党。”

新时代10年,我们全面加强党的领导,深入推进全面从严治党,找到了自我革命跳出治乱兴衰历史周期率的第二个答案,自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力显著增强,党在革命性锻造中更加坚强有力。

新征程上,必须深入推进新时代党的建设新的伟大工程,不断以党的自我革命引领社会革命,使我们党坚守初心使命,始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心。

党的领导全面加强

广西南丹县里湖瑶族乡朵努社区,上百栋安置房“镶嵌”在山腰之间,错落有致、别具特色。

连日来,社区党员干部带领各族群众学习领会党的二十大精神,立足当地实际,为接续推进乡村振兴谋划新路径。

战贫困、建小康,控疫情、抗大灾,应变局、化危机……非凡十年,党总揽全局、协调各方的领导核心作用充分发挥,党的政治领导力、思想引领力、群众组织力、社会号召力显著增强,带领中国人民意气风发向着中华民族伟大复兴迈出坚实步伐。

11月24日,北京展览馆。全国公安机关领导干部学习宣传贯彻党的二十大精神政治轮训班学员们参观“奋进新时代”主题成就展。

“十年磨一剑。新时代10年,党的领导制度体系不断完善,党的领导方式更加科学,党把方向、谋大局、定政策、促改革能力持续提高。”四川绵阳市副市长、公安局局长周述说,我们要坚持科学执政、民主执政、依法执政,不断创新和改进领导方式,努力建设更高水平的平安中国。



12月4日,江西省南昌市青云谱区青云谱镇益民社区的居民在“慈善超市”选购商品。2022年,青云谱镇在益民社区设立“慈善超市”,长期向社区居民开放,温暖了社区困难群众的心。新华社发

移栽树木公告

为完善城市功能,提升道路通行能力,我局决定对建设路(大环路—周口大道)进行提升改造,该工程需新增雨污水、热力等地下管网,拟对道路两侧行道树进行移栽。

起至2022年12月9日止,共5个工作日,公示期间如无异议,我局将按有关规定进行迁移。
联系电话:0394-8582458
特此公告
周口市城市管理局
2022年12月5日

河南嘉瑞置业有限公司债权申报公告

无财产担保情况,并提交有关证据;申报的债权是连带债权的,应当说明。5.连带债权人可以由其中一人代表全体连带债权人申报债权,也可以共同申报债权。6.债务人的保证人或者其他连带债务人已经代替债务人清偿债务的,可就其代替清偿的求偿权申报债权。7.债务人的保证人或者其他连带债务人尚未代替债务人清偿债务的,以其对债务人的将来求偿权申报债权,但债权人已向管理人申报全部债权的除外。8.管理人或者债务人依照《企业破产法》规定解除合同的,对方当事人以因合同解除所产生的损害赔偿请求权申报债权。9.债务人是委托合同的委托人,被裁定适用《企业破产法》规定的程序,受托人不知该事实,继续处理委托事务的,受托人以由此产生的请求权申报债权。10.债务人是票据的出票人,被裁定适用《企业破产法》规定的程序,该票据的付款人继续付款或者承兑的,付款人以由此产生的请求权申报债权。11.法律规定其他可以申报的债权,债权人应当予以申报。

债权人未依照《企业破产法》规定申报债权的,不得依照《企业破产法》规定的程序行使权利。
三、债权申报应提交的资料及要求
(一)申报材料
第一项:《诚信申报债权承诺书》
第二项:《债权申报表》和《利息计算清单》
第三项:《申报文件清单》
第四项:债权人的主体资料。自然人债权人应提供自然人身份复印件,企业、个体工商户等应提供营业执照复印件、法定代表人/负责人身份证明
第五项:《法定代表人证明书》《授权委托书》(如未委托他人,则无需提交)
第六项:《送达地址、方式和银行账户确认书》
第七项:《采用非现场方式表决的方案书》
第八项:《关于共益债借款及继续营业的议案》
第九项:《关于重整计划草案的表决及说明》
第十项:《债务人财产线索征集函》

公告

周口市兴杰建筑劳务有限公司根据2018年2月15日公司出具的任命书特公告如下:
自2019年8月17日起,孙战胜、张空军同志不再担任周口天立学校土建工程项目副总经理和总工职务,孙战胜、张空军同志关于周口天立学校土建工程项目的签字已无任何法律效力,其签字与本公司无关,本公司不承担孙战胜、张空军与本项目有关的任何法律责任。
特此公告
周口市兴杰建筑劳务有限公司
2022年12月5日

以军空袭哈马斯在加沙地带的目标

新华社加沙12月4日电(记者柳伟建)以色列国防军4日凌晨出动战机,轰炸巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)在加沙地带的目标,以报复早些时候来自加沙地带的火箭弹袭击。

巴勒斯坦安全人士告诉新华社记者,以军战机当天轰炸了哈马斯下属武装派别卡桑旅的一处目标和加沙地带南部一块农田,现场可以听到

强烈的爆炸声,爆炸引发火灾。另据巴勒斯坦媒体报道,空袭摧毁了周边民用设施,但未造成人员伤亡。

以色列国防军4日发表声明说,3日晚,以色列遭到来自加沙地带的一枚火箭弹袭击。作为回应,以军战机空袭了加沙地带隶属于哈马斯的武器制造场所和地下隧道。

目前尚无加沙地带的武装组织宣称制造了这起火箭弹袭击。

重症高风险、普通人群如何做好健康防护?

——国务院联防联控机制专家回应防疫热点问题
新华社记者

随着奥密克戎病毒致病性的减弱、疫苗接种的普及、防控经验的积累,我国疫情防控面临新形势新任务。当前,重症高风险、普通人群如何做好健康防护?如何看待用药需求?国务院联防联控机制医疗救治专家组成员王贵强作出专业解答。

种。积极接种疫苗,也是为自己的健康护航。
2.问:当前,个人如何做好健康防护还要注意什么?
答:对于普通人群,要做到勤洗手、外出时戴好口罩、常通风、不聚集。均衡营养,适当休息,合理运动,保持良好的心态。

1.问:哪些人属于重症高风险人群?他们该怎么办?
答:重症高风险人群主要有三类:60岁以上特别是80岁以上的老年人,有基础性疾病的患者,没有接种疫苗的人群。对他们来说,最有效的保护就是接种疫苗。
没打疫苗的人对新新冠病毒感染的风险可能意识不足,还有人因为自己有基础性疾病,不敢接种;部分老年人担心接种不方便。如果感染新冠病毒,有基础疾病的老年人容易发展为重症甚至导致死亡。国务院联防联控机制最新出台办法,要求进一步提高大家对疫苗接种的认识,加快推进老年人新冠病毒疫苗接种工作。

慢性基础疾病患者要按照医嘱坚持用药。气温骤降等恶劣天气时,慢性呼吸疾病患者尽量减少外出。如果出现发热、咽痛、咳嗽等不适,做好健康监测。如果重症高风险人群出现持续高烧不退、呼吸困难等情况,要及时到医院就诊,避免疾病加重。
3.问:冬季是呼吸道病毒高发季节,要不要储备相应药品?
答:我国治疗呼吸道感染的药物有充足储备。家里可以适当储备一些解热镇痛的日常药物,但没有必要去抢购、囤积。

经过近三年的抗疫,我国医疗卫生和疾控体系经受住了考验。当前,奥密克戎病毒致病力在减弱。万一感染了奥密克戎变异株,一部分人会出現发热、咳嗽、咽喉痛等症状,使用一些对症支持的药物包括中药就可以。针对重症高风险人群,如果使用已获批的治疗新冠肺炎的小分子药物,要遵照医生指导。

医务人员应科学判定接种禁忌,比如既往接种疫苗时发生过严重过敏反应,如过敏性休克、喉头水肿。急性感染性疾病处于发热阶段暂缓接种。正在进行化疗的肿瘤患者、出现高血压危象的患者、冠心病患者心梗发作、自身免疫性疾病处于进展期等暂缓接种。

执行有关的文件(包括但不限于已经判决正在执行或正在进行的案件的起诉书、仲裁申请书、诉讼保全申请书、保全裁定书、生效判决书、调解书、判决书、执行申请书、法院执行裁定书、法院执行案件通知书等)。7.债权人主张债权的相关证明材料,如催款、催收通知等。8.债权公证书或相关公证书(如有)。9.能够证明债权发生、变更、存续、诉讼时效中止、中断、延长及其金额等情况的其他材料。10.债权人认为需要提交的其他材料。
(三)申报材料和证据材料的提交及形式要求 1.债权人应当如实、清晰地填写相关申报材料,并由公司盖章、自然人签字。2.债权人应当提供与证据原件完全一致的复印件,并在复印件上加盖公章和骑缝章(自然人为签字),并应当按照管理人要求提交原件供核对。3.所有提交的申报材料一式三份。
(四)其他说明 1.申报债权金额必须确定,且以人民币为单位。2.申报的利息等派生债权的(如:利息、复息、罚息、违约金、损害赔偿金等),应当提供详尽的计算清单。3.简要陈述债权形成过程及债权基本情况描述,